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Incă două săptămâni de înscrieri în programul naţional de invenţii ale studenţilor! 
 

Studenţii din toata ţara, care au proiecte de invenţii, pot obţine sponsorizări pentru a le putea pune în 

practică, pentru a le breveta sau pentru a le dezvolta, in cadrul programului “PURMODELEAZA”. Tinerii mai au 

2 saptamani pentru a-si trimite aplicatia si pentru a solicita juriului o suma de bani pentru inventia lor. Se acorda 

sprijin fincaniar pentru cheltuieli legate de realizarea, brevetarea, promovarea invetiei, cat si cheltuieli legate de 

sprijinirea autorului inventiei (transport la simpozioane, concursuri, cursuri, traininguri). Dosarele primite vor fi 

evaluate de către un juriu de specialitate format din personalităţi, în perioada 15 iulie - 15 august 2008. Presedintele 

juriului este inventatorul Justin Capra, castigatorul unui premiu in valoare de 300.000 lei, pentru “cea mai mare 

contributie la cresterea materiala si spirituala a tarii, in anul care a trecut”. 

“Credem in sprijinirea performantei si in puterea tinerilor de a se exprima si a inova. Cum multe inventii 

sunt abandonate pe parcurs de catre tinerii talentati, din cauza lipsei de fonduri, am initiat acest program de 

sprijinire financiara a proiectelor de inventii. In plus, stim ca studentii nu sunt intotdeauna suficient de motivati sa 

inoveze in domenii de interes tehnologic, si tocmai de aceea ne propunem sa-i incurajam si sa-i sprijinim sa-si 

promoveze ideile creative.” – explica Adina Marcu, presedintele Asociaţiei pentru Performanţă şi Cultură (APC). 

APC, alături de sponsorul Rettig România, în parteneriat cu Autoritatea Naţională pentru Tineret (ANT) 

deruleaza programul naţional de sponsorizări, destinat studenţilor: PURMODELEAZĂ - Program de sprijinire a 

creativităţii tinerilor în domeniul tehnicii, arhitecturii şi designului. Studentii pot aplica individual sau în echipă şi 

pot depune unul sau mai multe proiecte inovative şi inventive pana la data de 5 iulie 2008. Dosarul de participare 

trebuie să conţină un formular de înscriere şi anexa 1/declaraţia fiecărui aplicant (disponibile pe site-urile 

www.purmodeleaza.ro; www.performanta-cultura.eu), dovada apartenenţei la o universitate cu profil tehnic, de 

arhitectură sau design si prezentarea detaliată a proiectului. Aplicaţiile vor fi trimise prin poştă la adresa OP 1 CP 

1148 Cluj-Napoca (cu menţiunea pe plic Pentru programul „PURMODELEAZĂ”). Detalii despre programul 

“Purmodeleaza” sunt pe site-urile: www.purmodeleaza.ro si www.performanta-cultura.eu. 

 

Pentru alte informaţii sau imagini, vă rugăm să contactaţi: 

Asociaţia pentru Performanţă şi Cultură, Anca Ciascaiu - coordonator programe 

e-mail: asociatie@performanta-cultura.eu, tel: 0264-598529, 0726-181339. 

http://www.performanta-cultura.eu/
http://www.purmodeleaza.ro/
http://www.performanta-cultura.eu/

